

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Текстильні технології моди та інтер'єрного простору»

для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

галузі знань 18 Виробництво та технології

за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості

Київського національного університету технологій та дизайну

Освітньо-професійна програма «Текстильні технології моди та інтер'єрного простору» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 18 «Виробництво та технології» за спеціальністю 182 «Технології легкої промисловості» розроблено на кафедрі технологій моди Київського національного університету технологій та дизайну відповідно до Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 182 «Технології легкої промисловості» у галузі знань 18 «Виробництво та технології» для бакалаврського рівня вищої освіти.

Освітньо-професійна програма складається з п'яти компонентів: 1. Опис профілю програми (містить загальну інформацію, мету освітньої програми, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність). 2. Перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність. 3. Форма атестації здобувачів вищої освіти. 4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми. 5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

Програма характеризується логічною структурою та послідовністю. За ОПП фахівці мають володіти глибокими знаннями, а також базовими й професійними компетентностями в галузі текстильної індустрії, опорядження і оздоблення текстильних матеріалів, що направлені на здобуття студентом знань, вмінь і навичок з технологій текстильних матеріалів та виробів й проектування асортименту товарів масового, індивідуального виробництва та спеціального призначення із заданими споживними характеристиками сфери індустрії моди та для дизайну інтер'єрного простору.

Аналіз ОПП показав, що програма передбачає наявність обов'язкових та вибіркових компонент, що дає можливість отримати індивідуальні знання. Випускники, які в повній мірі оволоділи компонентами програми придатні для працевлаштування на підприємствах, в організаціях та установах текстильної галузі легкої промисловості та сфери дизайну інтер'єрного простору за видами економічної діяльності.

Розроблену освітньо-професійну програму «Текстильні технології моди та інтер'єрного простору» рекомендовано для підготовки фахівців за спеціальністю 182 «Технології легкої промисловості» у галузі знань 18 «Виробництво та технології» для бакалаврського рівня вищої освіти.



ГОВ "ВУДИНСКІ МОДИ" РІТО",

04.02.2023

Тетяна АБРАМОВА